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Chèques postaux de Lyon, 101-08

PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du 11 Octobre, à 20 h . 30 .

1° Vole pour l ' admission de :
M. André BRIDE, professeur à l'École normale d'Instituteurs de Troyes (Aube), Mycologie,

parrains, MM. Hoffstetter et D r Bonnamour. — M u . PALMER (Katherine Van Winkle), 206 Ja k
Hill Road, Ithaca, N . Y . (U. S . A.) (réintégration) . — M . PFEFFER Ant ., 14, rue de Tessla, Prague,
N. IX (Tchécoslovaquie) (réintégration) . — M. HERRICK (Glenn M .), prof. of economic Ento-
mology, Cornell University, Ithaca N . Y. (U. S . A .) (réintégration) . — M. LOTTE (D r F.), ru e
Kaid-Bey, Port-Saïd (Égypte) (réintégration) . — M. FERREIRA D'ALMEIDA, Bureau de Post e
de Piedade (Districto federale), Rio-de-Janeiro (Brésil) (réintégration) . — M. R. VANDENDRIES,
inspecteur de l'enseignement normal, La Chanterelle, Rixensart (Belgique) (réintégration) . —
M. YANG WE-I, Fan Memorial Institute of Biology, Peking (Chine) (via Siberia) (réintégration) .
— M. William-Henri SCIIOPFER, directeur de l ' Institut botanique, Altenbergrain 21, Bern e
(Suisse) (réintégration). — M. le D r E . SCRMID, ch . ing . Schwendenhaustr. 16, Zurich 8 (Suisse )
(réintégration) . — M n . ARTAUD (Yvonne), 14, montée Saint-Sébastien, Lyon parrains ,
MM . J .Brandon et D r Bonnamour . — M . BERTHET (Joseph), 117, cours Richard-Vitton, Lyon, 3° ,
parrains, MM. Meyer et Soulier . — M. MEULER, prof . au Collège de Mongré, Villefranche-sur -
Saône, (Rhône), parrains, MM . Brandon et Josserand. — M. BERTRAND (Louis), 71, rue Saint-
Maurice, Lyon 7°, parrains, MM . Dailly et Josserand . — M. MENUEL (François), 8, rue Magne-
val, Lyon 1° r, parrains, MM. Pouchet et Josserand . — M. DESBROSSE (Clovis), 30, rue Sain t
Jean, Lyon, 5°, parrains, MM. Tourrillon et Pouchet .
2° Questions diverses .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRALE

Séance du Samedi 8 Octobre à 17 heures .
1° D r DUTERTRE (de Boulogne-sur-Mer) . — Liste de Mollusques terrestres de Carthage et du

Kef .
2° M . ALLEMAND-MARTIN. — Présentation de la carte au 11200.000° du Cap Bon (Tunisie) e t

de fossiles de cette région .
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G. . PORTEVIN, Ce qu'il faut savoir des Insectes . Volume I, Papillons, 20
, planches coloriées représentant 194 Papillons ; 136 chenilles ; 28 chrysa-

lides. P. Lechevalier, éd ., 12, rue de Tournon, Paris, 1938 .

Petit livre destiné aux jeunes débutants entomologistes et leur donnant ,
sans aucune étude préalable, le moyen de reconnaître les Papillons d e
France les plus communs .

Beaucoup de jeunes attirés par l'étude de la nature commencent à ramas-
ser des Papillons, mais abandonnent plus ou moins vite, parce qu'ils son t
rebutés par les difficultés du début, le manque de livres et le défaut de ren-
seignements . Le petit livre de M . PORTEVIN leur rendra plus facile l'accè s
de cette étude et leur ôtera le dessein d'abandonner . Ils y trouveront
des conseils pour la chasse, la préparation et la mise en collection, la chass e
et l ' élevage des chenilles et des chrysalides, la préparation des chenille s
le calendrier du collectionneur .

Plus tard, quand ils auront franchi les premières difficultés, ils pourront
toujours trouver des ouvrages d'une plus haute valeur scientifique, mai s
plus chers et des Sociétés comme la Linnénenne où des maîtres en entomolo -
gie se feront un plaisir de les accueillir, de les conseiller et de les guider .

LE BIBLIOTHÉCAIRE .

ENVOIS A LA BIBLIOTHÈQU E
M. le D r A. ROMAN, de Stockholm, a adressé pour notre bibliothèque une col-

lection de ses tirés à part sur les Ichneumonidés (Hyméno) .
M . A. CHAVAN, de Nanterre, nous a adressé la collection de ses mémoires

sur les Mollusques fossiles .
M . le D r BAUDYS nous a envoyé un lot de ses tirés à part sur la phytopatho-

logie végétale .
M. le Prof . Dr A. SANTA CRUZ de Conception (Chili), nous a fait parveni r

une collection de ses tirés à part ainsi qu'un exemplaire de son Com-
pendio de Botanica, 1932 .

M110 ALBESSARD a fait don à notre Bibliothèque d'une série de volumes,
en particulier : les Annales de la Société de Mycologie, les Annales de la
Société botanique de Lyon, etc .

Nos remerciements.
J . H. SCFAFFNER, The fundamental nature of the flower. Extrait du Bulle-

tin of the Torrey Botanical Club, déc. 1937 .
J. H. SCHAFFNER, Stability and Instability of sexual conditions in Moru s

alba . Extrait du Journal of Heredity, déc. 1937 .
A . CAILLEUX, Analyseur hydraulique pour sables . Extrait du C. R. S. d e

la Société géologique de France, 1937 .
A . CAILLEUX, Les actions éoliennes périglaciaires quaternaires en Europe .

Extrait du Bulletin de la Société géologique de France, 1936 .
A. CAILLEUX, Actions éoliennes périglaciaires en France . Extrait du

• C . R. S . de la Société géologique de France, 1937 .
A . CAILLEUX, Galets et grains mous . Extraits du Bulletin de la Société géo-

logique de France, 1936 .


